
 

 

Шановні співвітчизники ! 

 

Від імені колективу 

Чернігівської ОДПІ та від себе 

особисто щиро вітаю вас  із 

національними святами нашої 

державності - Днем Державного 

Прапора та Днем Незалежності 

України!  

         Наша країна, наш народ святкує у цьому році 25-у річницю, відколи 

здійснилася споконвічна мрія українців - бути господарями на своїй прекрасній і 

чарівній землі.   

Ці роки незалежності стали випробовуванням для всіх нас - 

випробовуванням на зрілість, на терпіння, на толерантність. Працелюбний народ 

України в змозі поліпшити життя у своїй власній державі. Тій державі, що 

вистраждана поколіннями українців, за яку віддано та віддається скільки життів і 

крові. 

І не має значення, де ми народилися: у Києві чи Севастополі, Львові чи 

Луганську, Полтаві чи Одесі, не має значення скільки нам років і якою мовою ми 

говоримо. Лише одне має вирішальне значення - наша спільна Батьківщина і наше 

спільне майбутнє. Тільки разом ми можемо його змінити на краще.  

Нехай серця наповнюються гордістю за нашу державу, прагненням до 

єдності та порозуміння, а наша плідна праця буде надійною запорукою щасливого 

майбутнього! 

Зі святом усіх нас! Слава Україні! 

 

В.о. начальника Чернігівської ОДПІ                              Я.В. Кульбака 
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Новації в оформленні матеріалів про адміністративні правопорушення 

 Чернігівська ОДПІ інформує: 19.08.2016 

набрав чинності наказ Міністерства фінансів 

України від 02.07.2016 № 566 (далі – Наказ № 

566), зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 27.07.2016 за № 1046/29176, яким 

затверджена Інструкція з оформлення органами 

доходів і зборів матеріалів про адміністративні 

правопорушення (далі – Інструкція), яка встановила, зокрема: 

- порядок оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в 

органах доходів і зборів; 

- процедуру складання протоколів; 

- процедуру розгляду справ органами доходів і зборів; 

- порядок ведення діловодства; 

- порядок забезпечення належного розгляду скарг на постанови у справах 

про адміністративні правопорушення. 

Інструкція не поширюється на провадження у справах про порушення 

митних правил, порядок якого визначений Митним кодексом України. 

Також Наказом № 566 визнано втрату чинності наказів Державної 

податкової адміністрації України: 

від 28.10.2009 № 585 «Про затвердження Інструкції з оформлення 

органами державної податкової служби матеріалів про адміністративні 

правопорушення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 29.12.2009  

за № 1262/17278; 

від 05.04.2011 № 193 «Про внесення змін до Інструкції з оформлення 

органами державної податкової служби матеріалів про адміністративні 

правопорушення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 20.04.2011  

за № 490/19228. 

Додатково повідомляємо, що з текстом Наказу № 566 можна ознайомитись 

скориставшись розділом «Нормативні та інформаційні документи» 

Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (http://zir.sfs.gov.ua).  

Чернігівська ОДПІ 

 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1262-09
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1262-09
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1262-09
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0490-11
http://zir.sfs.gov.ua/
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Право на податковий кредит за податковою накладною зберігається в межах 

1095 днів від дати її складання 

       Чернігівська ОДПІ звертає увагу платників 

податку на додану вартість на те, що суми податку, 

сплачені (нараховані) у зв’язку з придбанням 

товарів/послуг, зазначені в податкових 

накладних/розрахунках коригування до таких 

податкових накладних, зареєстрованих в ЄРПН з 

порушенням терміну реєстрації, відносяться до 

податкового кредиту за звітний податковий період, 

в якому зареєстровано податкові накладні/розрахунки коригування в ЄРПН, але 

не пізніше ніж через 365 календарних днів з дати складення податкових 

накладних/розрахунків коригування до таких податкових накладних.  

         Отже, належним чином складена та зареєстрована в ЄРПН податкова 

накладна, яка не була включена до складу податкового кредиту в податковому 

періоді її складання та з дати складання якої не минуло 365 днів, може бути 

включена до складу податкового кредиту в наступних звітних (податкових) 

періодах протягом 365 календарних днів з дати її складання шляхом відображення 

сум податку у розділі II «Податковий кредит» податкової декларації з ПДВ.  

         Водночас пунктом 50.1 статті 50 Кодексу визначено, що у разі якщо у 

майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності, визначених 

статтею 102 Кодексу) платник податків самостійно (у тому числі за результатами 

електронної перевірки) виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним 

податковій декларації (крім обмежень, визначених статтею 50 Кодексу), він 

зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за 

формою чинного на час подання уточнюючого розрахунку.  

         Якщо сума податку на додану вартість відображена у податковій накладній, 

яка була вчасно зареєстрована в ЄРПН, та з дати складання якої не минуло 1095 

днів, не була включена до складу податкового кредиту протягом 365 календарних 

днів, платник податку може включити таку суму податку на додану вартість до 

податкового кредиту шляхом подання уточнюючого розрахунку податкових 

зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно 

виявлених помилок за формою, чинною на час подання такого розрахунку.  

Додатково повідомляємо, що більш детально про це йдеться у листі ДФС 

України від 15.08.2016 № 17646/6/99-95-42-01-15, з яким можна ознайомитися на 

офіційному веб - порталі відомства за посиланням 

http://sfs.gov.ua/baneryi/podatkovi-konsultatsii/konsultatsii-dlya-yuridichnih-

osib/69347.html. 

Чернігівська ОДПІ  

   

 

 

 

 

 



4 

 

 


